抗战网概况 关于沙磁文化促进会 网站声明 收藏本站 网站首页 联系我们 合作洽谈 友情链接 抗战论坛 经济 机构 实业 教育 机构 制度 各级各类教育 体育 外交 机构活动 国际支援 城市 人口变迁 建设 人文风情 名人 名人汇总 经典秩事

www.kzwhw.com

文化 文学 美术 戏剧 音乐 科技 机构 活动

军事 机构活动 军事工业 遗址 机关 使领馆 旧居 文物 研究 动态成果 重要资料

殖民主义研究第六届年会暨重庆大轰炸六十五周年纪念

双击自动滚屏

发布者: 35544216 发布时间: 2010-8-9 16:35:16 阅读: 268次

殖民主义研究第六届年会暨重庆大轰炸六十五周年纪念

国际学术研讨会

重大成果

正由日本东亚教育文化学会、韩国东亚教育文化学会和中国殖民地研究中心共同发起,并由西南师范大学承办的"殖民主义研究第六届年会暨重庆大轰炸六十五周年纪念国际学术研讨会"于2003年12月21~24日在重庆召开。参加研讨会的有来自中国、日本、韩国、美国的专家、学者50余人,共提交论文50多篇,交流专著及音像作品各2部。与会学者本着尊重事实、正视历史的严肃态度,对殖民主义教育及重庆大轰炸进行了广泛而深入的研讨。会议期间,与会学者考察了复旦大学重庆旧址、张自忠墓、磁器口教育博物馆、韩国流亡政府旧址、黄山官邸等。现将会议研讨的几个主要问题综述如下。

相关评论(暂无评论)	
发表评论:	
呢称:	
评论内容:	

渝ICP备1019581号-2 Copyright©2011重庆沙磁文化促进会 技术支持: 重庆图书馆网络数字中心